


* Pewwunte 3apgady cnocobom cocTtaBreHus
CUCTEMbI YpaBHEHUW . NEPUMETP NPAMOY -
ronbHoro yyactka 200m,nnowagb 1200Mm:.
Hangute cTOpoOHbI y4acTka.




3 OaHHbIX ypaBHEHUW BbligenuTe
YpaBHEHUA, KOTOpbIe cogepxaT
BTOPYI CTeneHb HEN3BECTHOIO:

3X=8+X, 5x=x*+7; 2x-7/3=0;
(x+7) (x-3)=0; 2,4- 3x>=8; 6x°=36.
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* icnonb3ys gaHHyto Tabnuuy

Koadb(PULIMEHTOB, COCTaBbTE KBaApaTHbIE
YpaBHEHUS:

*a b C
o 2 3 6
« 3/5 2 0
o -/ 0 2
o 2 -4 2




* HazoBuUTE KOIAPPULIMEHTHI KBaApPaTHbIX
YPaBHEHUM:

* X*+3x-4=0;
e x*-x=0;

* x*>-1=0

¢ 5-x%-4x=0




» Knaccudpnumpynrte KkBagpatHble ypaBHEHUS:

o X2+2x+1=0; x2-7x=0:
¢ 8x%+6-12x=0; x2-2x+3=0;
e x*-16=0; x%-16x=0;

* X2+2x=4x%+3x-4.



[Tpeobpa3yinte ypaBHEHUS B NPUBEOEHHLIE:

2x%+2x-4=0;
18x2-12x+6=0;
4x2-166x+5=0.



